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Κύπρου Γεώργιος: “Το ’74 περιμέναμε τα 
αεροπλάνα από την Ελλάδα, τα είδαμε τώρα”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Την ευγνωμοσύνη και την υπερηφάνεια του κυπριακού λαού 
για τη στήριξη της Ελλάδας σε αυτές τις δύσκολες στιγµές 
εκφράζει, µιλώντας στα «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ», ο Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιος.

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος: Το ’74 περιμέναμε τα αεροπλάνα από 
την Ελλάδα – τα είδαμε τώρα

«Παρόλο που η κατάσταση δεν είναι και τόσο ευχάριστη για την πολεμική σύρραξη 
στην περιοχή µας, εντούτοις νιώθουµε πολύ υπερήφανοι, γιατί εκείνο το οποίο 
περιµέναµε τόσα χρόνια πραγματοποιήθηκε αυτές τις ηµέρες», αναφέρει ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, κ.κ. Γεώργιος και συνεχίζει λέγοντας πως «το ’74 βλέπαµε 
προς τον ουρανό για να δούµε τα αεροπλάνα να έρχονται από την Ελλάδα. ∆εν τα 
είδαµε τότε, τα είδαµε τώρα. Είδαµε τις φρεγάτες και καταρρίφθηκε αυτός ο 
µύθος του Καραµανλή ότι η “η Κύπρος κείται µακράν”. Ετσι, είµαστε πολύ 
υπερήφανοι, ευχαριστηµένοι και ελπίζουµε ο Θεός να βοηθήσει αυτό που έγινε, που 
είναι στην ουσία ενιαίο αµυντικό δόγµα, να καλύπτει την Κύπρο η Ελλάδα, να 
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συνεχίσει. Μέσα στο κακό που βρήκε την περιοχή είναι ένα πολύ ευχάριστο 
γεγονός για εµάς».

Ο κ.κ. Γεώργιος σημειώνει πως «έχει κάποια ανησυχία ο κόσµος, αλλά όχι τόσο 
µεγάλη. Αυτό το οποίο νιώθει είναι υπερηφάνεια και ευγνωµοσύνη προς την 
Ελλάδα για αυτήν τη χειρονοµία που έκανε µέσω του υπουργού Αµυνας».

Η συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Γεωργίου με τον Νίκο Δένδια – Τι είπαν

Μάλιστα, ο ίδιος αποκαλύπτει και τι είπε στον Έλληνα υπουργό Εθνικής Αµυνας 
κατά τη συνάντηση που είχαν στη Λευκωσία πριν από λίγες ηµέρες: «Συναντήθηκα 
µε τον κ. ∆ένδια. Αυτά που σας λέω τα είπα και σε εκείνον. Αυτό µεταφράζεται σε 
ενιαίο αµυντικό δόγµα Κύπρου – Ελλάδος και ελπίζουµε να µην είναι µόνο για 
αυτές τις ηµέρες που εφαρµόζεται, να εφαρµοστεί και γενικότερα. Και νοµίζω ότι 
µιλούµε την ίδια γλώσσα».

«Θεωρούµε τους εαυτούς µας τµήµα του Εθνους»

Σχετικά µε τις πολεµικές επιχειρήσεις στη Μέση Ανατολή ο Αρχιεπίσκοπος τονίζει 
πως «νιώθουµε ότι είναι µακριά από εµάς ο πόλεµος. Εχουµε κάποια ανησυχία, να 
είµαστε έτοιµοι να αντιδράσουµε. Αλλά είναι µακριά. Ο εχθρός είναι άλλος για 
εµάς, είναι ο Τούρκος που είναι µέσα στην Κύπρο. Ευχαριστούµε τον ελληνικό λαό 
και την Εκκλησία και την κυβέρνηση για τη συµπαράσταση. Ελπίζω να συνεχιστεί. 
∆εν θεωρούµε τους εαυτούς µας ξένους. Αν ήµαστε ξένοι, θα ζητούσαµε µε πολλή 
περίσκεψη και πολλή φειδώ βοήθεια. Τώρα, επειδή θεωρούµε τους εαυτούς µας 
τµήµα του Εθνους, απαιτούµε το Εθνος να µας φυλάξει», καταλήγει.
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